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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'mci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmhnasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide: "Yılmaz Ece (T.C. Kimlik ) Samsun Kavak
S Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalmaktadır. Depremden dolayı Maraş Kapalı Cezaevi'nden sevk
edilip Samsun Kavak S Tipi Kapalı Cezaevi'ne 3 arkadaşıyla beraber götürülen kardeşim
Yılmaz Ece orada nakil aracmdan indirildikleri anda orada bulunan gardiyanlar ve kurum
personelleri tarafından darp edilip fiziki ve psikolojik şiddete maruz bırakılıp içi boş bir odada
eşyaları ve kıyafetleri verilmeden küfür, hakaret, aç bırakılıp şiddete maruz kaldığım ve hak
İhlallerine devam ettiklerini bize telefonla iletip kötü durumda olduklarım söyledi. " iddiaları
yer almıştır.

Bu bağlamda;

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
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2. Yılmaz Ece isimli yurttaşm ve 3 arkadaşmm Kavak S Tipi Kapalı Cezaevi
personellerince işkence ve kötü muameleye maruz kaldığı iddiası doğru mudur? Eğer
bu iddia doğruysa işkenee ve kötü muamelede bulunan personeller hakkında açılmış bir
soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır?

3. Bahsi geçen konu ile ilgili soruşturma başlatılmış mıdır?
4. Bakanlığmıza iletilmiş bu konuyla ilgili şikayet var mıdır?
5. Bakanlığmızm bu konu hakkmda bilgisi var mıdır?
6. Cezaevi koşullarım iyileştirmek amacıyla BakanlığTmzm yapmış olduğu çalışmalar

nelerdir?
7. Son 7 yıldır cezaevlerinde çalışan personellerle ilgili açılan soruşturma sayısı kaçtır?
8. Son 7 yıldır eezaevlerinde çalışan personellerle ilgili açılan soruşturma sayısı kaçtır ve

bu soruşturmalann akıbeti ne durumdadır?
9. Son 10 yılda cezaevlerinde hayatını kaybeden yurttaş sayısı kaçtır?
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